
ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

1 1年未満 4 6.3
2 1年以上3年未満 7 10.9
3 3年以上5年未満 5 7.8
4 5年以上 48 75.0

回答数 ％
全体 64 100.0

1 サービス調整 6 9.4
2 家族間調整 33 51.6
3 時間の確保 21 32.8
4 ケアプランの作成 10 15.6
5 ニーズのとらえ方 12 18.8
6 面接 3 4.7
7 給付管理 2 3.1
8 困難事例（主に認知症や虐待）への対応 36 56.3
9 主治医との連携 16 25.0
10 モニタリング 2 3.1
11 制度の理解 21 32.8
12 その他 4 6.3

無回答 4 6.3

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 25 39.1
2 2人 10 15.6
3 3人 4 6.3
4 4人 1 1.6
5 5人 1 1.6
6 6人以上 2 3.1

無回答 21 32.8
平均値 1.88
中央値 1.00
標準偏差 2.70
最小値 0.00
最大値 17.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 22 34.4
2 2人 9 14.1
3 3人 4 6.3
4 4人 1 1.6
5 5人 2 3.1
6 6人以上 1 1.6

無回答 25 39.1
平均値 1.74
中央値 1.00
標準偏差 1.39
最小値 0.00
最大値 6.00

問1：あなたは、ケアマネジャーの仕事をしてどれくらいになりますか。（1つ）　（SA）

問2：介護支援専門員の業務としてむずかしいと思っていることは何ですか。（主なもの3つま
で）　（MA）

問3.1：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要支援1　（N）

問3.2：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要支援1（宮古市民）　（N）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 17 26.6
2 2人 16 25.0
3 3人 9 14.1
4 4人 6 9.4
5 5人 2 3.1
6 6人以上 3 4.7

無回答 11 17.2
平均値 2.57
中央値 2.00
標準偏差 2.47
最小値 0.00
最大値 17.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 19 29.7
2 2人 14 21.9
3 3人 9 14.1
4 4人 6 9.4
5 5人 2 3.1
6 6人以上 2 3.1

無回答 12 18.8
平均値 2.25
中央値 2.00
標準偏差 1.45
最小値 0.00
最大値 6.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 5 7.8
2 2人 6 9.4
3 3人 9 14.1
4 4人 6 9.4
5 5人 5 7.8
6 6人以上 26 40.6

無回答 7 10.9
平均値 5.81
中央値 5.00
標準偏差 3.69
最小値 0.00
最大値 17.00

問3.5：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要介護1　（N）

問3.4：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要支援2（宮古市民）　（N）

問3.3：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要支援2　（N）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 5 7.8
2 2人 4 6.3
3 3人 9 14.1
4 4人 6 9.4
5 5人 6 9.4
6 6人以上 25 39.1

無回答 9 14.1
平均値 5.73
中央値 5.00
標準偏差 3.36
最小値 0.00
最大値 13.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 0 0.0
2 2人 2 3.1
3 3人 6 9.4
4 4人 0 0.0
5 5人 3 4.7
6 6人以上 49 76.6

無回答 4 6.3
平均値 9.08
中央値 9.00
標準偏差 4.23
最小値 2.00
最大値 19.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 1 1.6
2 2人 1 1.6
3 3人 5 7.8
4 4人 1 1.6
5 5人 5 7.8
6 6人以上 45 70.3

無回答 6 9.4
平均値 8.72
中央値 9.00
標準偏差 4.19
最小値 1.00
最大値 19.00

問3.6：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要介護1（宮古市民）　（N）

問3.7：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要介護2　（N）

問3.8：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要介護2（宮古市民）　（N）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 5 7.8
2 2人 5 7.8
3 3人 6 9.4
4 4人 10 15.6
5 5人 8 12.5
6 6人以上 20 31.3

無回答 10 15.6
平均値 5.20
中央値 5.00
標準偏差 3.14
最小値 1.00
最大値 17.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 5 7.8
2 2人 6 9.4
3 3人 7 10.9
4 4人 10 15.6
5 5人 8 12.5
6 6人以上 18 28.1

無回答 10 15.6
平均値 4.87
中央値 4.00
標準偏差 2.75
最小値 1.00
最大値 11.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 10 15.6
2 2人 17 26.6
3 3人 14 21.9
4 4人 5 7.8
5 5人 3 4.7
6 6人以上 7 10.9

無回答 8 12.5
平均値 3.21
中央値 3.00
標準偏差 2.58
最小値 1.00
最大値 17.00

問3.9：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してください。
そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくださ
い）／要介護3　（N）

問3.10：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してくださ
い。そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくだ
さい）／要介護3（宮古市民）　（N）

問3.11：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してくださ
い。そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくだ
さい）／要介護4　（N）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 11 17.2
2 2人 16 25.0
3 3人 14 21.9
4 4人 5 7.8
5 5人 3 4.7
6 6人以上 6 9.4

無回答 9 14.1
平均値 2.95
中央値 3.00
標準偏差 1.81
最小値 1.00
最大値 8.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 29 45.3
2 2人 8 12.5
3 3人 6 9.4
4 4人 2 3.1
5 5人 1 1.6
6 6人以上 1 1.6

無回答 17 26.6
平均値 1.77
中央値 1.00
標準偏差 2.57
最小値 0.00
最大値 17.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 1人以下 31 48.4
2 2人 6 9.4
3 3人 6 9.4
4 4人 2 3.1
5 5人 1 1.6
6 6人以上 0 0.0

無回答 18 28.1
平均値 1.37
中央値 1.00
標準偏差 1.24
最小値 0.00
最大値 5.00

問3.12：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してくださ
い。そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくだ
さい）／要介護4（宮古市民）　（N）

問3.13：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してくださ
い。そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくだ
さい）／要介護5　（N）

問3.14：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してくださ
い。そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくだ
さい）／要介護5（宮古市民）　（N）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

0 10人未満 0 0.0
10 10人以上20人未満 8 12.5
20 20人以上30人未満 26 40.6
30 30人以上 18 28.1

無回答 12 18.8
平均値 27.02
中央値 28.50
標準偏差 7.10
最小値 10.00
最大値 43.00

回答数 ％
全体 64 100.0

0 10人未満 0 0.0
10 10人以上20人未満 8 12.5
20 20人以上30人未満 25 39.1
30 30人以上 18 28.1

無回答 13 20.3
平均値 26.98
中央値 28.00
標準偏差 7.11
最小値 10.00
最大値 43.00

回答数 ％
全体 64 100.0

1 第一中学校（亀岳地区を含む）区 12 18.8
2 第二中学校区 9 14.1
3 河南中学校区 11 17.2
4 宮古西中学校区 11 17.2
5 花輪中学校区 0 0.0
6 津軽石中学校区 4 6.3
7 重茂中学校区 0 0.0
8 崎山中学校区 3 4.7
9 田老第一中学校区 4 6.3
10 新里中学校区 4 6.3
11 川井中学校区 4 6.3

無回答 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 だいたい全員参加できている 27 42.2
2 時々照会用紙・FAX等を利用している 31 48.4
3 ほとんど照会用紙・FAX等を利用している 6 9.4

問4：あなたがケアプランを作成する利用者が最も多く住んでいる日常生活は次のうちどれ
にあたりますか。（あてはまるもの1つ。日常生活圏域は被保険者証に記載されている住所
を基準としてください。）市内中学校区を日常生活圏域に設定しますので、「おおむね、○○
区だろう」という認識による選択で構いません。なお選択が難しい場合は、別紙「市内中学
校区一覧」で確認願います。　（SA）

問5：担当している利用者について、サービス担当者会議を開催するにあたり、サービス担
当者は全員参加できていますか。（1つ）　（SA）

問3.16：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してくださ
い。そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくだ
さい）／合計人数（宮古市民）　（N）

問3.15：あなたがケアプランを作成している人について、要介護度別人数を記入してくださ
い。そのうち宮古市民の人数を（）内に記入してください。（令和5年4月の状況を記入してくだ
さい）／合計人数　（N）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 28 43.8
2 やや不足している 26 40.6
3 不足している 5 7.8
4 わからない 3 4.7

無回答 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 16 25.0
2 やや不足している 25 39.1
3 不足している 14 21.9
4 わからない 8 12.5

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 47 73.4
2 やや不足している 9 14.1
3 不足している 3 4.7
4 わからない 4 6.3

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 19 29.7
2 やや不足している 23 35.9
3 不足している 17 26.6
4 わからない 4 6.3

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 28 43.8
2 やや不足している 11 17.2
3 不足している 5 7.8
4 わからない 20 31.3

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 54 84.4
2 やや不足している 6 9.4
3 不足している 0 0.0
4 わからない 4 6.3

問6.1：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／訪問介護　（SA）

問6.2：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／訪問入浴介護　（SA）

問6.3：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／訪問看護　（SA）

問6.4：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／訪問リハビリテーション　（SA）

問6.5：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／居宅療養管理指導　（SA）

問6.6：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／通所介護　（SA）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 38 59.4
2 やや不足している 20 31.3
3 不足している 4 6.3
4 わからない 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 30 46.9
2 やや不足している 26 40.6
3 不足している 4 6.3
4 わからない 4 6.3

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 20 31.3
2 やや不足している 25 39.1
3 不足している 10 15.6
4 わからない 8 12.5

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 10 15.6
2 やや不足している 14 21.9
3 不足している 10 15.6
4 わからない 26 40.6

無回答 4 6.3

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 61 95.3
2 やや不足している 1 1.6
3 不足している 0 0.0
4 わからない 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 61 95.3
2 やや不足している 1 1.6
3 不足している 0 0.0
4 わからない 2 3.1

問6.11：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／福祉用具貸与　（SA）

問6.12：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／特定福祉用具販売　（SA）

問6.9：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／短期入所療養介護　（SA）

問6.10：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／特定施設入居者生活介護
（SA）

問6.7：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／通所リハビリテーション　（SA）

問6.8：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要（希
望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／短期入所生活介護　（SA）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 3 4.7
2 やや不足している 2 3.1
3 不足している 31 48.4
4 わからない 27 42.2

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 42 65.6
2 やや不足している 13 20.3
3 不足している 2 3.1
4 わからない 6 9.4

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 12 18.8
2 やや不足している 24 37.5
3 不足している 16 25.0
4 わからない 9 14.1

無回答 3 4.7

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 23 35.9
2 やや不足している 22 34.4
3 不足している 2 3.1
4 わからない 16 25.0

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 28 43.8
2 やや不足している 20 31.3
3 不足している 3 4.7
4 わからない 11 17.2

無回答 2 3.1

問6.13：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／夜間対応型訪問介護
（SA）

問6.14：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／地域密着型通所介護
（SA）

問6.15：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／認知症対応型通所介護
（SA）

問6.16：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／小規模多機能型居宅介護
（SA）

問6.17：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／認知症対応型共同生活介
護　（SA）

9 / 15 ページ



ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 10 15.6
2 やや不足している 16 25.0
3 不足している 5 7.8
4 わからない 31 48.4

無回答 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 19 29.7
2 やや不足している 17 26.6
3 不足している 4 6.3
4 わからない 23 35.9

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 2 3.1
2 やや不足している 4 6.3
3 不足している 23 35.9
4 わからない 34 53.1

無回答 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 1 1.6
2 やや不足している 5 7.8
3 不足している 19 29.7
4 わからない 37 57.8

無回答 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 52 81.3
2 やや不足している 4 6.3
3 不足している 0 0.0
4 わからない 7 10.9

無回答 1 1.6

問6.22：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／住宅改修　（SA）

問6.18：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／地域密着型特定施設入居
者生活介護　（SA）

問6.19：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／地域密着型介護老人福祉
施設　（SA）

問6.20：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／定期巡回・随時対応型訪
問介護看護　（SA）

問6.21：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／看護小規模多機能型居宅
介護（複合型サービス）　（SA）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 49 76.6
2 やや不足している 7 10.9
3 不足している 0 0.0
4 わからない 6 9.4

無回答 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 29 45.3
2 やや不足している 24 37.5
3 不足している 7 10.9
4 わからない 4 6.3

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 29 45.3
2 やや不足している 26 40.6
3 不足している 5 7.8
4 わからない 4 6.3

回答数 ％
全体 64 100.0

1 足りている 8 12.5
2 やや不足している 10 15.6
3 不足している 24 37.5
4 わからない 20 31.3

無回答 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 配食サービス（市の委託事業） 39 60.9
2 宅配弁当（民間事業者の活用） 31 48.4
3 介護用品給付券（紙おむつ等） 41 64.1
4 日常生活用具給付（電磁調理器等） 1 1.6
5 緊急通報装置 26 40.6
6 福祉電話 0 0.0
7 高齢者及び障害者にやさしい住まいづくり 12 18.8
8 成年後見制度 10 15.6
9 老人クラブ活動 6 9.4
10 障害福祉サービス 4 6.3
11 宮古市社会福祉協議会のサービス 11 17.2
12 ボランティア活動 4 6.3

無回答 2 3.1

問6.23：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／居宅介護支援　（SA）

問6.24：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／介護老人福祉施設　（SA）

問6.25：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／介護老人保健施設　（SA）

問6.26：あなたは、宮古市内での介護サービスの種類や量は、それぞれの利用者の需要
（希望）に対して、充足していると思いますか。（項目ごとに1つ）／介護療養型医療施設
（SA）

問7：ケアプランを作成する際に、介護保険以外のサービスで組み合わせたことのあるサー
ビスはどんなサービスですか。（主なもの3つ）　（MA）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

1 利用者本人との調整（サービスの拒否など） 29 45.3
2 利用者家族との調整（無関心など） 26 40.6
3 サービス提供事業者との調整 2 3.1
4 サービス提供事業者の不足 8 12.5
5 支給限度額との調整 19 29.7
6 利用者負担額などの経済的問題 28 43.8

7
利用者本人や家族とサービス提供事業者とのトラ
ブル

12 18.8

8 利用者の病気（精神疾患、感染症等） 15 23.4
9 主治医との連携 5 7.8
10 その他 4 6.3

無回答 5 7.8

回答数 ％
全体 64 100.0

1 事業所内の上司・同僚に相談して対処している 41 64.1

2
他事業所のケアマネジャーなどに相談・依頼してい
る

1 1.6

3 地域包括支援センターに相談して対処している 8 12.5

4
行政機関（市・岩手県・国保連合会など）に相談して
対処している

2 3.1

5 特に相談などはせず、自分で対処している 5 7.8
6 その他 0 0.0

無回答 7 10.9

回答数 ％
全体 64 100.0

1 ある 42 65.6
2 ない 22 34.4

回答数 ％
全体 42 100.0

1 1件以下 14 33.3
2 2件 13 31.0
3 3件 5 11.9
4 4件 2 4.8
5 5件 1 2.4
6 6件以上 3 7.1

無回答 4 9.5
平均値 2.68
中央値 2.00
標準偏差 3.09
最小値 1.00
最大値 18.00

問8：あなたが担当する利用者について、ケアプラン作成などで何か問題が生じたことはあり
ますか。また、それはどんなことですか。（主なもの3つ）　（MA）

問8-1：問8で選ばれた問題のために、どのように対処していますか。（主なもの1つ）　（SA）

問9：あなたが担当している利用者について、在宅での生活が困難と思われる事例はありま
すか。（どちらか選択、なお、あるを選択した場合は（）にその件数（令和4年4月から令和5年
3月まで）を記入してください。）　（SA）

問9_1N：あなたが担当している利用者について、在宅での生活が困難と思われる事例はあ
りますか。（どちらか選択、なお、あるを選択した場合は（）にその件数（令和4年4月から令和
5年3月まで）を記入してください。）／ある（件）　（N）

12 / 15 ページ



ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 42 100.0

1
限度額内の在宅サービス利用だけでは、時間や回
数などが不足する

13 31.0

2
家族の介護放棄や虐待など、家庭環境に問題があ
る

6 14.3

3 徘徊などの問題行動がある認知症高齢者である 14 33.3
4 日中独居などで、家族の介護が不十分である 16 38.1

5
単身高齢者や高齢者のみ世帯で、家族の援助が
見込めない

24 57.1

6 家族の介護疲れなどで、生活の継続が困難である 8 19.0
7 施設入所を考えているが入所できない 3 7.1
8 その他 3 7.1

無回答 1 2.4

回答数 ％
全体 64 100.0

1 ある 24 37.5
2 ない 40 62.5

回答数 ％
全体 24 100.0

1 1件以下 18 75.0
2 2件 3 12.5
3 3件 1 4.2
4 4件 1 4.2
5 5件 0 0.0
6 6件以上 0 0.0

無回答 1 4.2
平均値 1.35
中央値 1.00
標準偏差 0.78
最小値 1.00
最大値 4.00

回答数 ％
全体 24 100.0

1 身体的な虐待 7 29.2
2 心理的な虐待 3 12.5
3 経済的な虐待 6 25.0
4 介護・世話の放棄・放任 7 29.2
5 その他 0 0.0

無回答 1 4.2

問10-1：【問10で「1.ある」と回答の方】それはどのような内容ですか。（1つ）　（SA）

問10_1N：あなたが担当している（した）利用者の中で、虐待が疑われるような事例を経験し
たことはありますか。（どちらか選択、なお、あるを選択した場合は（）にその件数（令和4年4
年から令和5年3月まで）を記入してください。）／ある（件）　（N）

問9-1：【問9で「1.ある」と回答の方】それは、具体的にどのような理由ですか。（主なもの3
つ）　（MA）

問10：あなたが担当している（した）利用者の中で、虐待が疑われるような事例を経験したこ
とはありますか。（どちらか選択、なお、あるを選択した場合は（）にその件数（令和4年4年か
ら令和5年3月まで）を記入してください。）　（SA）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 24 100.0

1 相談窓口がわからない 0 0.0
2 事実関係がわからない 3 12.5
3 虐待している方が虐待だと思っていない 8 33.3
4 家族間のことで立ち入りにくい 7 29.2
5 介護者の介護負担を解消する方法がない 0 0.0
6 虐待を受けている方も容認してしまっている 2 8.3
7 その他 2 8.3

無回答 2 8.3

回答数 ％
全体 64 100.0

1
地域包括支援センター・福祉事務所・保健センター
等との連携

21 32.8

2 緊急一時保護の充実 21 32.8
3 虐待防止ネットワークの充実 0 0.0
4 具体的な対応や支援の方法等の研修 14 21.9
5 市民・関係機関・団体等への周知・啓発 6 9.4
6 その他 0 0.0

無回答 2 3.1

回答数 ％
全体 64 100.0

1 認知症についての理解促進 30 46.9
2 認知症予防の充実 14 21.9
3 認知症高齢者を抱える家族への支援 21 32.8
4 認知症ケアの人材育成 13 20.3
5 成年後見など権利擁護事業 24 37.5
6 地域での見守り活動 40 62.5
7 徘徊高齡者対策 7 10.9

8
認知症対応型通所介護サービス事業所の整備促
進

16 25.0

9
認知症対応型共同生活介護（グループホーム）の
整備促進

9 14.1

10 その他 1 1.6

回答数 ％
全体 64 100.0

1 『住民主体の通いの場』づくり等の介護予防 7 10.9
2 医療・介護連携 9 14.1
3 地域包括支援センターの機能強化 18 28.1
4 地域ケア会議 0 0.0
5 生活支援サービスの基盤整備 12 18.8
6 住まいの整備 3 4.7
7 ボランティアの育成 8 12.5
8 その他 3 4.7

無回答 4 6.3

問10-2：【問10で「1.ある」と回答の方】高齢者への虐待の対応にあたり、どのような問題が
ありますか。（主なもの1つ）　（SA）

問10-3：高齢者虐待対応について「強化すべき」と思うことは何ですか。（1つ）　（SA）

問11：認知症高齢者の支援策に関して、今後どのようなことを進める必要があると思います
か。（主なもの3つ）　（MA）

問12：市は地域包括ケアシステム構築のために下記の事業を実施していますが、更に充実
すべきと思われる事業を選んでください。（1つ）　（SA）
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ケアマネジャー調査（宮古市） 令和６年６月

回答数 ％
全体 64 100.0

1 訪問介護等介護サービスの充実 7 10.9
2 24時間の緊急時に即応できる体制の整備 22 34.4
3 市内での短期入所生活介護事業所の充実 4 6.3
4 高齢者見守りネットワークの整備 8 12.5
5 住宅改修の対象拡大 0 0.0
6 高齢者用の住宅の増加 9 14.1
7 在宅医療（往診体制）の充実 7 10.9
8 その他 1 1.6

無回答 6 9.4

回答数 ％
全体 64 100.0

1 話し相手 25 39.1
2 認知症高齢者の見守り 31 48.4
3 散歩の付き添い 4 6.3
4 電球の交換や家具等の簡易な修理 7 10.9
5 日常生活以外の特別な買い物 5 7.8
6 大掃除の手伝い 2 3.1
7 ペットの世話 1 1.6
8 緊急時の連絡 16 25.0
9 庭の手入れや趣味の手伝い 5 7.8
10 おかず等食べ物の差し入れなど 7 10.9
11 病院やスーパーへの自家用車での送迎 24 37.5
12 その他 3 4.7

問14：高齢者が住みなれた自宅や地域で暮らし続けるため、近隣や地域の人々からどのよ
うな支援や手助けがあったらよいと思いますか。［支援や手助けについて］（主なもの2つ）
（MA）

問13：要介護者等の居宅の状況などから施設入所を希望せざるを得ないケースが多いとい
われていますが、どのような点が充実すれば居宅や地域での生活を続けることができると
思いますか。（主なもの1つ）　（SA）
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